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EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA - SP. 

MOÇÃO DE APLAUSOS n° 06/2025 

MOÇÃO DE APLAUSOS A MARIANE SOUZA MASTERCHEF 

0 Vereador que a esta subscreve apresenta à deliberação e consideração ao douto 

Plenário, a presente Moção de Aplausos a senhora Mariane Souza Masterchef. 

Nascida e criada em Serrana interior de São Paulo, Mariane viveu sua história na 

cidade superando desafios, algo que está marcado em sua vida desde a infância. Filha de uma 

mãe corajosa, Lurdes a criou solo e ensinou brilhantemente sobre caráter e bondade. Sempre 

amparada por uma boa educação estudantil, teve uma rede de apoio cultural muito grande na 

cidade, inclusive quando perguntado sobre como conseguiu chegar onde chegou ela lembra" 

Além de minha mãe, tive professoras que se doaram para construção da minha educação. 

Lembro de todas: da Tia Tania, tia Regina, tia Adriana que me alfabetizaram, das minhas aulas de 

balé com a tia patrícia e a tia Flavia, minhas aulas de violão com o tio Sebastiao... enfim, a cultura 

muda a vida das pessoas. Eu poderia ter seguido caminhos tortuosos, mas a cultura e a educação 

foram a distração da criança que ampliou os meus caminhos da minha vida adulta". 

Aos 17 anos passou em sua primeira universidade pública e formou-se em história e logo em 

seguida em 2015 ingressou em Administração de empresa formando-se em 2019. Como 

bancária, seu trabalho sempre valorizado em um dos bancos mais tradicionais da cidade, ao 

passo de sua bondade,  Mari  nunca deixou de contribuir com a sociedade, seja em seus trabalhos 

voluntários,ou cursos e oficinas, ela se tornara querida e admirada por grande parte das pessoas 

que a acompanha. 

Em 2023 foi selecionada em meio a 35 mil candidatos, a representar Serrana no maior programa 

de gastronomia do mundo: 0 Masterchef! Em sua 10 edição no Brasil, para amadores,  Mari  

elevou o nome da nossa cidade para a nação. 0  reality  nos mostrou a  Mari  que todos 

conhecemos e por tal maneira torcemos cada episódio pelo seu sucesso. Como esquecer a Prova 

do Pantanal? Como não se emocionar na prova da Bala Baiana? Vibramos pela sua 

representatividade significativa pelos direitos da mulher e da comunidade LGBT+ que ela 

respeitosamente fez questão de lutar. Essa luta durante e pós a edição foi tão qualitativa e 
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alcançável que seus milhares de f5s conquistados nas redes sociais até hoje se recordam e vibram 

pelo seu sucesso fora do programa. 

Hoje, continuando suas atividades como bancaria e consultora de gastronomia,  Mari  consegue 

influenciar positivamente pessoas com suas conquistas e seus projetos de vida. Compartilha 

conosco diariamente um conteúdo rico, divertido e interessante. Quando perguntado sobre a 

experiência de tudo isso ela resume "0 masterchef foi um marco, uma oportunidade na minha 

vida para alegrar e orgulhar a minha mãe, que sofreu e renunciou parte de sua vida para me 

educar e me transformar em uma mulher decente, respeitosa e caridosa. 0  Hype  de 

"subcelebridade" não me atingiu nem vai me atingir de forma negativa, a importância de chegar 

nesse espaço é poder dar voz a quem não alcança ser ouvido, partilhar suas dificuldades, é poder 

empoderar mais mulheres, mais famílias que passam pelos desafios que passei e então VENCER. 

Ah! E vencer não na fama, vencer no poder de gozar dos direitos que são no dado de forma feliz 

e com quem amamos ". 

Esta homenagem é a forma de parabenizar a a senhora Mariane Souza Masterchef 

pelos excelentes serviços prestados a população de nossa cidade levando o nome de nossa 

cidade a nível nacional. 

Após a sua apresentação, se dê ciência ao homenageado. 
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